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Reunião da Freguesia de Cortiçadas de Lavre

Data da Reunião: 18 de dezembro de 2025

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Augusto Francisco Rebotim Pascoal

Secretária: Ana Luísa Martins Perdigão

Tesoureiro: Mário Nuno Lopes Vitorino Perdigão

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dez horas

Encerramento: dez horas e vinte e cinco minutos

Resumo Diário da Tesouraria: -------------------

Obs: -------------------
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

(01) Documentos provisionais 2026
O executivo da Junta de Freguesia validou os documentos provisionais para 2026, os quais se colocam em anexo na

presente ata, nomeadamente o Orçamento, Opções do Plano 2025, Plano Plurianual de Investimentos e Mapa de

Pessoal, pelo que se propõe que os mesmos sejam colocados à apreciação e votação da Assembleia de Freguesia.

(02) Minuta do Contrato Interadministrativo entre a Junta de Freguesia de Cortiçadas de Lavre e a Câmara
Municipal de Montemor para Conservação e manutenção de Equipamentos Desportivos e Sociais
propriedade do Município e Cobrança de Consumo de Água
Na sequência do protocolo interadministrativo identificado em título e remetido pela Câmara Municipal de

Montemor-o-Novo, o qual se disponibiliza em anexo, o Executivo da Junta de Freguesia de Cortiçadas de Lavre

valida o mesmo, propondo que ele seja colocado à apreciação e votação da Assembleia de Freguesia. Foi ainda

acordado que, em 2026, a Freguesia intervirá junto do Município para que os valores sejam revistos, tento em

conta que os mesmos apresentam preços do ano de 2023, sendo certo que carecerá de atualização no futuro.

(03) Protocolo de colaboração entre a Junta de Freguesia de Cortiçadas de Lavre e a Cortiçadas Cork Clube
Alentejo
No que diz respeito ao ano de 2026, a Junta de Freguesia delibera a manutenção, do Protocolo de colaboração

entre a Junta de Freguesia de Cortiçadas de Lavre e a Cortiçadas Cork Clube Alentejo, conforme documento em

anexo, mantendo os valores definidos no protocolo anteriormente estabelecido no ano de 2026, comprometendo-

se a Junta de Freguesia a atualizar o protocolo, logo que possível, mediante análise e discussão entre os

intervenientes. Neste sentido, propõe-se o mesmo à apreciação e votação da Assembleia de Freguesia.

(04) Aprovação de despesa e adjudicação de serviços de Segurança e Saúde no Trabalho
No que diz respeito ao ano de 2026, o Executivo analisou a proposta n.º P-2025/146187, em anexo, apresentada

pela empresa Interprev - Segurança e Saúde do Trabalho, SA , com vista à prestação de serviços de Saúde e

Segurança no Trabalho para a Freguesia de Cortiçadas de Lavre. A contratação destes serviços decorre do

cumprimento imperativo da Lei n.º 102/2009, de 10 de setembro. Como entidade empregadora, esta Junta de

Freguesia está legalmente obrigada a garantir a vigilância da saúde dos seus 4 trabalhadores, bem como a realizar

a identificação e avaliação de riscos profissionais (AVRP), sob pena de incumprimento legal e risco para o bem-estar

dos seus colaboradores. Considerando a adequação técnica da proposta e o valor global de 198,40 €, já com IVA

incluído, o Executivo da Junta de Freguesia deliberou, por unanimidade, aprovar a referida despesa e adjudicar os

serviços à empresa Interprev. Mais, foi deliberado que a referida despesa será suportada pela dotação orçamental

em vigor.  

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas dez

horas e vinte e cinco minutos.

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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Cortiçadas de Lavre, 18 de dezembro de 2025

O Presidente,

(Augusto Francisco Rebotim Pascoal)

A Secretária,

(Ana Luísa Martins Perdigão)

O Tesoureiro,

(Mário Nuno Lopes Vitorino Perdigão)
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